
U okviru projekta EMV-LII - Jačanje glasova migranata za lokalnu integraciju i inkluziju izrađena 

Analiza osnovne procjene lokalnih integracijskih strategija i sudjelovanja migranata u sedam 

zemalja, priopćenje 

 

 U sklopu aktivnosti na projektu EMV-LII „Jačanje glasova migranata za lokalnu integraciju i 

inkluziju“ izrađena je analiza osnovne procjene lokalnih integracijskih strategija i sudjelovanja 

migranata u sedam zemalja, s posebnim fokusom na lokalna/regionalna područja: Austrija (Graz i 

Lustenau), Hrvatska (Medimurska županija i Grad Zagreb), Njemačka (Berlin), Grčka (Heraklion i 

Neapoli-Sykies), Italija (Empoli), Luksemburg (Schifflange) i Slovenija (Ljubljana).  

 Središnji fokus analize je na pregledu mogućnosti integracije i uključivanja migranata unutar 

svakog lokalnog i regionalnog područja, s posebnim naglaskom na identifikaciju potreba, prepreka i 

nedostataka s kojima se suočavaju kako migranti, tako i lokalne i regionalne vlasti. Na temelju tih 

uvida, formulirane su preporuke za javne politike koje imaju za cilj potaknuti strukturna i sustavna 

poboljšanja u sudjelovanju migranata na lokalnoj i regionalnoj razini. Također, predstavljene su dobre 

prakse iz svakog lokalnog i regionalnog područja. Ova osnovna procjena namijenjena je donositeljima 

odluka, javnim institucijama, organizacijama migranata, lokalnim dionicima, te svim zainteresiranim 

stranama koje žele implementirati politike i metode za strukturno sudjelovanje, uključivanje i 

emancipaciju migranata. 

 Primarni cilj analize je identificirati ključne nedostatke i potrebe lokalnih i regionalnih vlasti, 

kao i zajednica migranata. Također, analiza ima za cilj podržati razvoj i provedbu lokalnih ili 

regionalnih integracijskih strategija, kao i unapređenje postojećih. Pored toga, analiza nastoji 

potaknuti aktivno uključivanje migranata i njihovih organizacija u zajedničko osmišljavanje i 

implementaciju ovih strategija. Na temelju provedenih procjena i utvrđenih nedostataka, razvit će se 

prilagođeni programi obuke na lokalnoj razini, usmjereni prema službenicima i predstavnicima 

lokalnih i regionalnih vlasti. Ovi programi obuhvatit će teme kao što su borba protiv diskriminacije, 

međukulturno razumijevanje, intersekcionalnost, e-sudjelovanje i lokalne strategije integracije, te će 

promicati razmjenu najboljih praksi među partnerskim institucijama. 

 Projekt EMV-LII sufinanciran je iz Fonda za azil i migraciju, a provodi se od 1. ožujka 2024. do 

28. veljače 2027., u trajanju od 36 mjeseci. Nositelj projekta je austrijska neprofitna nevladina 

organizacija Südwind, a Međimurska županija kao projektni partner iz Hrvatske djeluje u suradnji s 

nevladinom organizacijom Centrom za mirovne studije. 
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